
生徒 保護者 教員

177 147 21

スクールタイムのスマホ預かりがなくなったらどんな影響が考

えられますか（複数回答可）
生徒 保護者 教員

あまり影響はない。 48.6 21.8 0

休み時間もスマホばかりになってしまいそう。 21.5 67.3 95.2

タブレットの不具合時の代用など利便性が増す。 59.3 19.7 38.1

授業中もゲームや動画視聴をしてしまいそう。 11.3 40.1 57.1

SNSへの不正投稿が増える。 7.9 28.6 47.6

スマホ預かりについてどれが良いと思いますか 生徒 保護者 教員

回収を継続 10.2 39.5 66.7

回収しないが、スクールタイムは原則使用禁止 20.9 34.7 23.8

普段は回収せず、試験の時だけ回収する 54.8 22.4 0

回収せず、利用も制限しない 14.1 3.4 9.5

試験的にスクールタイムのスマホ使用を禁じる条件で預かりを

しない実験期間を設けることについてどう思いますか。
生徒 保護者 教員

回収しない期間に万が一があっては困るので、実験期間は設け

るべきでない。
11.3 25.9 23.8

1ヶ月程度実験期間を設ける 55.4 58.5 57.1

２ヶ月程度実験期間を設ける 16.4 8.1 14.3

３ヶ月程度実験期間を設ける 16.9 7.5 4.8

女子の冬期ソックス丈（平常時）についてどれがいいと思いま

すか
生徒 保護者 教員

従来のハイソックス丈 7.9 25.9 28.6

夏季同様自由度を持たせる 92.1 74.1 71.4

女子のソックス色についてどれがいいと思いますか 生徒 保護者 教員

従来通り冬は黒、夏は紺（制服とより調和） 44.6 35.4 47.6

通年で両色OK.（制服との調和性や集団としての一体感が損な

われるかも）
55.4 64.6 52.4

指定ソックスの存続についてどう思いますか。 生徒 保護者 教員

必須購入品として残す。 23.7 23.1 42.9

希望購入品として残す。 53.7 43.5 42.9

廃止。 22.6 33.3 14.3

回答数

校則改定に向けたアンケート第２弾（回答集計）



夏季制服に防寒のバリエーションを増やすことについてどれが

いいと思いますか。
生徒 保護者 教員

学校指定のセーター、カーディガン、ベストを設定する。 32.2 24.5 19

白を基調とするセーター、カーディガン、ベストの着用を認め

る。
45.2 40.8 38.1

現行の規定のままで良い。 22.6 34.7 42.9

冬期ブレザー着用に係る現行の規定についての感想は？（複数

回答可）
生徒 保護者 教員

きちんとした着こなしをさせるには妥当である 35 32 57.1

項目が多くて覚えきれない 28.8 24.5 38.1

温度調整のための自由度が低く不便である 53.7 58.5 42.9

授業の始めと終わりにブレザーを着用させる指導についてどう

思いますか
生徒 保護者 教員

妥当性があるので継続すべきだ 15.3 17.7 23.8

悪くはないが、やらなくてもよいのでは 75.7 63.3 66.7

やめるべきだ。 9 19 9.5

冬期にブレザーを脱いでセーター、カーディガン、ベストだけ

で過ごす（廊下の移動など）について
生徒 保護者 教員

従来通り授業中以外の校内ではブレザー着用とすべきだ 14.7 15 47.6

認めるべきだ 85.3 85 52.4

ブレザーを着用する必要があると感じる場面はどんなときです

か（複数回答可）
生徒 保護者 教員

職員室入室時 70.1 25.9 42.9

式典時 95.5 98.6 100

外部講師講話 65 62.6 71.4

進路活動 89.3 74.8 90.5

授業の開始と終わり 14.7 8.8 19

授業中ずっと 1.1 2 0

廊下の移動 5.6 2 14.3


